
СТОПАНСКА КОМОРА НА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

ПОРТАЛ ПРАКСА 

 

Стопанската комора на Северна Македонија е посветена на заштита на вашите лични 

податоци. Затоа, користи безбедносни технологии и процедури со кои се заштитуваат 

вашите лични податоци пред се од неовластен пристап, употреба или откривање. Ние ги 

чуваме вашите податоци на компјутерски системи со ограничен пристап и во контролирана 

околина. Со цел да бидат преземени сите неопходни безбедносни мерки за заштита на 

лични податоци, пред да пристапите на пополнување на вашите лични податоци на порталот 

Пракса, потребно е да ја прочитате содржината на политика на приватност и политика на 

колачиња. 

Глава III (член 16 – член 27) од Законот за заштита на лични податоци ги утврдува 

ПРАВАТА на субјектите на лични податоци. Конкретно, станува збор за следните права:  

- Право на информации и пристап до лични податоци,  

- Право на исправка и бришење, како и право на ограничување на обработката,  

- Право на преносливост на податоците,  

- Право на приговор и автоматизирано донесување на поединечни одлуки. 

 

 

Доколку сте согласен/на, ве молам да ја пополните следната изјава: 

 

Изјава за согласност 

Јас,       ,  се согласувам за потребите на Порталот 

Пракса на Стопанската комора на Северна Македонија во согласност со одредбите  од 

Законот за заштита на личните податоци, да се обработуваат моите лични податоци :  

Име и презиме          

Телефонски број         

Е-mail адреса:          

Запознат/а сум дека согласноста за обработка на моите лични податоци можам да ја  

ограничам или повлечам во секое време, бесплатно со писмено барање (доставено на 

следната електронска адреса: stevo@mchamber.mk или по пошта до Стопанската комора на 

Северна Македонија, портал Пракса, ул.Димитрие Чуповски бр.13, Скопје со назнака до 

Офицерот за заштита на личните податоци). 

 

Датум на давање на согласноста                                                     Своерачен потпис 
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